



*****В течение нескольких дней жительница города оформляла кредиты и перечисляла денежные средства на различные счета, чтобы «избежать» мошеннических действий. Сумма ущерба составила около 4 500 000 рублей.**

*****Это только анонс, а сама публикация [здесь](#) .**

Сотрудники полиции призывают Вас быть предельно бдительными!

- не вступайте в телефонный разговор с незнакомцами, особенно, когда речь идет о деньгах
- не сообщайте посторонним лицам данные о своих банковских картах, даже сотрудникам банка
- настоящие сотрудники не попросят вас делать тестовые переводы денег на резервные и странные счета
- не следует сообщать незнакомцам коды поступающие через СМС